

Алмазные грани успеха

Уже много лет подряд традиционным спонсором награды конкурса «Лучший ювелирный магазин года» является один из несомненных лидеров российской ювелирной промышленности — компания «Алмаз-Холдинг». Репутация компании подтверждена многолетней безупречной работой, признанием российских и зарубежных клиентов, доверием многочисленных партнеров, число которых постоянно растет, а также многочисленными профессиональными наградами за достижения в деле развития ювелирной промышленности и повышение имиджа российских ювелирных изделий на международном уровне.

В этом году компания «Алмаз-Холдинг» в очередной раз стала спонсором награды конкурса «Лучший ювелирный магазин года». Специально для церемонии ювелиры компании разработали и изготовили серебряную Афину Палладу на малахитовом постаменте, которая вот уже много лет является символом качества и безупречности, высочайшим знаком отличия, которым награждаются только лучшие представители российской ювелирной розницы.

Однако «Алмаз-Холдинг» не только изготавливает награды, но и получает их. Деятельность компании ежегодно отмечается экспертами ювелирной отрасли, а изделия ювелиров компании заслуживают самой высокой оценки профессионалов. Так, только в 2013 году эксклюзивные изделия компании получили признание и дипломы на ювелирной выставке Jewwex Петербург. Компетентное жюри высоко оценило работы ювелирных мастеров «Алмаз-Холдинг» и кольца, изготовленные по индивидуальному авторскому дизайну.

Еще одну награду в этом году ювелирная компания «Алмаз-Холдинг» получила в Костроме, где проходил XIV Международный ювелирный фестиваль «Золотое кольцо России».

В конкурсе на лучшее ювелирное изделие «Признание ювелирной столицы» компания стала победителем в специальной номинации банка ВТБ — изделия к юбилейным и историческим датам России. Это неудивительно — изделия «Алмаз-Холдинг» давно замечены первыми лицами государства и служат памятными подарками лидерам иностранных держав.

Это лишь некоторые из многочисленных наград, обладателями которых стали ювелирные изделия компании «Алмаз-Холдинг». Ежегодно деятельность компании отмечается большим количеством дипломов и премий, а внимание, проявленное к ней со стороны профессионального сообщества, неуклонно растет. Как российские покупатели ювелирных изделий, так и профессионалы уже в полной мере смогли оценить высочайшее качество изделий «Алмаз-Холдинг», на которые, к тому же, компания дает пожизненную гарантию.



КОЛЬЦО И СЕРЬГИ

из коллекции «Truffles»

Золото 750°, бриллианты, жемчуг

Арт. 14634202

Арт. 24634202



КОЛЬЦО И СЕРЬГИ

из коллекции «Диана»

Золото 750°, бриллианты, лазурит

Арт. 14j34070

Арт. 24j34070

Ювелирные изделия с жемчугом во все времена считались одними из самых изысканных женских украшений. Женщина и жемчуг, как инь и янь, — созданы друг для друга, и это гармоничное сочетание продолжает вызывать восхищение мужчин во всем мире. Гарнитур Truffles, выполненный из золота высшей пробы, украшенный россыпью блистательных бриллиантов и жемчугом неповторимой формы и восхитительного шоколадного цвета, станет для Вас чем-то большим, чем просто украшение. Вы почувствуете, что обладаете частичкой счастья, и уже никогда не захотите расставаться с этим чувством!

Диана — богиня света и луны, женственности и плодородия... Украшения из коллекции «Диана» — восхитительные и прекрасные, божественно красивые и нежные, как сама богиня... В плавных формах украшений мы видим прекрасные изгибы её тела, в блеске бриллиантов угадываем сияние её кожи... Эти украшения заставляют забыть обо всем на свете и просто наслаждаться...

www.almaz-holding.ru



АЛМАЗ-ХОЛДИНГ
ювелирная компания



*Всегда
возвращайтесь
к лучшему*